

红毯“教父” Elie Saab

Gloria / 文 伊娃 / 摄

将优雅延续

Elie Saab 小时候就显露出对服装的兴趣和天赋。你很难想象,这位如今风靡时尚圈的设计师几乎是无师自通。9岁时,他用妈妈的旧桌布和旧窗帘为姐妹们缝制衣服,甚至把这些衣服出售给左邻右舍的女人们,“从小在贝鲁特,我就喜欢研究女性的穿着,那时我就希望能设计出展现她们动人线条的服饰。”1982年,在巴黎学习了一年时装的 Elie Saab 回到贝鲁特,开出自己的工作室,那年他只有18岁。“在时尚圈建立一个品牌很不容易,我的坚持、努力以及对成功的热切渴望让工作室得以持续运作。那时在黎巴嫩甚至不存在什么时尚概念。”谁也不曾想到,当初初出茅庐的 Elie Saab,如今执掌着全球最盈利的时装屋之一,“我不仅是个服装设计师,我还拥有企业家和商人的眼界。”目前,Elie Saab 在贝鲁特、巴黎、伦敦、迪拜、中国香港等地都开设了颇具影响力的品牌旗舰店,在全球范围内拥有70多个销售点。

对于许多女性而言,穿上 Elie Saab 的高定礼服显得有些遥不可及。为此,继成衣及配饰系列之后,设计师适时地推出了品牌定制香水,将高级定制的魅力延续。“一件高定礼服只为一设计,它让女人在穿上的那一刻变得与众不同,而香水则面向一个更广大的群体,‘穿者’可以每天享受它所带来的美妙感觉。”Elie Saab 似乎永远不会停止创作的步伐,他时刻准备着在其他领域大展拳脚。“开阔眼界,一直是我的目标,我不断尝试着将专属于 Elie Saab 的元素融入其他领域。”



“遐想·未来”童装设计

并非只有大人才追求时尚,事实上,童装设计师们的创意和想法早已不输成人。在 KHAKI 卡琪屋“遐想·未来”2014年秋季新品发布上看到,复古风、炫酷潮等流行风一个都不少。其中,复古系列中别具一格地采用了大量的暖色和复古廓形,其设计灵感来源于清新的水彩插画作品,吸取了其陈旧感的朦胧调色盘,呼应主题,在毛衫和T恤上融入动物图案,通过利用立体感装饰的细节处理透露出精致的手工痕迹。而炫酷系列从星球和太空获取灵感。各类提花或闪光面料的组合相映成趣,增添了黑色套叠的可能性;裙装下摆丰富的层次、蕾丝网布的应用,用细腻的手工吸引目光。此外,还有崇尚简约的运动休闲风格的幻彩系列,运用宽松廓形的设计,强调构造感和功能性的款式设计,轮廓鲜明的廓形设计与醒目简约的图案结合,形成简约时髦的休闲装束。

随意混搭“全球风尚”



C&A 本季的设计,以源于不同国家不同地域的特色作为主题,又结合了新的元素和时尚风格,穿着每一个系列,就好像置身于它的来源地,带你略尽全球风尚。这次更是加入了色彩丰富、款式新颖的童装系列,带来更为全面的直观体验。Yessica 女装系列,浓浓的中国元素印花拼接牛仔面料上衣,绣花与串珠装点的紧身牛仔裤,颇有上海风格的清新气质;Angelo Litrico 男装系列洋溢着地中海风情;Clockhouse 女装系列充满真正的热带风情,以黑白为基础色调,用亮黄亮粉作为主色调,绘出椰子树、非洲菊等图案;Clockhouse 男装系列运用色彩的混搭和配合,营造出日本的街头气质。

男装勾勒西西里风情



热烈浪漫的西西里风情一直是设计师们的灵感之源,这一次欧洲领先男装 JACK & JONES 在上海举办以“西西里的摩登假日”为主题的夏季新品预览会,并携手 BEST-SELLER 旗下女装 ONLY,揭开了2014夏季系列的神秘面纱。为了让炎炎烈日下的男士们看起来更加清爽,海岛风情的印花图样被大量使用;而以棉麻面料作为服装的主打面料,柔软的触感提高了穿着的舒适度,同时,这种更接近于自然本源的取材,顺应了回归当下自然的潮流。



各大电影、音乐盛典扎堆的颁奖季里,比奖项更有看头的似乎是红毯上的争奇斗艳。镁光灯聚集的场合,必定会有 Elie Saab 高级定制礼服。今年的奥斯卡颁奖典礼上,选择它的是安吉丽娜·朱莉。

红毯是最好的秀场

Elie Saab 无疑是当今时尚圈中最闪耀的明星之一。他的设计浪漫迷人,摇曳流动的裙摆尽显女性的柔美气质。对轻绢曼纱、层叠蕾丝巧妙运用,配以奢华精细的刺绣、闪钻和水晶,将华丽优雅的风格发挥到极致。一直以来,高级定制是 Elie Saab 时装屋的核心,亦是设计师本人不变的热情所在。在每季秀场上,这位来自黎巴嫩的设计师用梦幻的礼服打造“优雅至上”的盛宴。

2002年的第74届奥斯卡颁奖典礼上,演员哈利·贝瑞一举摘得影后桂冠,成为奥斯卡历史上第一位黑人影后。当晚,吸引全世界眼球的还有她的惊艳扮相。酒红色的礼服将哈利·贝瑞的性感包裹其中,上身的透明薄纱以花朵刺绣装饰,略带异国情怀又格外迷人。这件礼服正是出自 Elie Saab 之手。也是那晚开始,Elie Saab 的名字便像浪潮一般席卷时尚圈。安吉丽娜·朱莉、桑德拉·布洛克、尼克·基德曼、凯瑟琳·泽塔·琼斯……一众好莱坞大咖都对其青睐有加。“我一直觉得红毯是最好的秀场。相较于T台上模特的演绎,明星的诠释了女人们更多空间,去幻想自己穿上礼服的样子。”除了明星之外,约旦王后拉妮亚、瑞典公主玛德琳等皇室成员也都是 Elie Saab 的忠实支持者。Elie Saab 打造的裙装优雅、精致且女人味十足。如何淋漓尽致地展现女性的曼妙曲线,并凸显她们无与伦比的气质,是他不变的设计理念与标签。他的设计总会捕捉到女人共同的梦想——将美丽放大,“我的裙装是为特殊场合准备的,它们注定要见证与定格人生中的重要时刻。”设计师这样定义穿 Elie Saab 的女人——她像是一位现代的公主,活在梦幻、非凡的一刻。

